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Partie A Partie B Partie €
7 ™
Question nl 2 n[asle|[n|s|nm|ly ||| e mo)t &l nl2 345|678 |Toraa| T [tora | résen | Tordl rang Q r?f:wrf
- B ation | points abordées P,
Baréme a2 |a2|alalale|aalalal|alalale|ale|alalalala|al7|a|2| 42 |32]| 3 [oe| m
" %% pomts sur Q] fote -
abordées | justesse | & savair faire | finale | "9 | Nemére d'anonymat x[* x x x| X x| X X x x x| * x
100% | 73% 84% 155 3 1 4] 2 |4]0|3]2]|4a|2|4]4|4]| 4 |0|4]0|6|4|2|2|4]2]|4]0|2|5]|3]|2] 38 |2 | 2] 6 | 83 1
100% | 54% 56% 115 3 2 2| 2 |4]2|4|2|a|6|4]3|2|2o|ofo|e|2|t|ofz][o]o[t|2[a]2a]o| 3 | u | u ]| 3 | e 1
100% | 68% 78% 145 17 3 4| 2 4]0 |4|2|a|6|4|4|2| 4 a4 |4|0|6|4|0|2|4]2]0|0|2|3|0|0]| 36 |2 | 1 ]| 6 |77 1
%% | 63% 65% 132 2 4 4] 2 420|211 ]4]4]o|4[3]3][3]6|2|o|2z|4]4]0]0|2]7 o 2 |23 | 7 | 6 | 70 [
%% | 72% 78% 148 13 5 4] 2 [4]1|4a|2|4|5|4 4|04 4]|4]|4]0|4|02]|0]4 23|52 1| 3 |22 | 7| 6 |79 1
89% | 72% 75% 132 2 6 2| 2 [4]2]4]|0a|a|2]4 4 [a|3|2]6|2]|2 22 o|3|5|2|2| 28 [ 23|16 | 3 | 70 29
89% | 67% 64% 132 2 7 2| 2 |4|2|4|4|4|5|a|3|0| 4 |0|2|0|6|3|2|0]2 3[4]4|0| 34 | 7 |13 6 | 70 29
%% | 79% 85% 163 4 8 2 2 [4]2|3|2|4|5|4 44| 4 3]|4]|4]6|3|2]|0|3]2]4]1|3]6]0 3 | 26 | 19 | 6 | 87 [
93% | 74% 73% 148 13 9 3] 2 4]0 4|4|3]|6 4 4|04 4]|4|4]6|3|2]|2]|2 2 22|20 34 |29 | 10| 6 | 79 24
93% | 60% 60% 123 31 10 o[ 2 [4]ofo|43|5[4]3|0| 2 4|3][4]6|o|1]2]2]2 o170 25 |22 | 12 | 6 | & 24
100% | 57% 69% 125 30 11 2| 2 |a|1|4]0|4|5|4a|4 3|2 |4|4|2|3|0|1|1|2|2]|0|o|1]|5|0|o| 3 |17 | 10| 6 | 66 1
85% | 51% 45% 93 3 12 4] 2 [4]1]ol23s]2][4]3|1|2]0]2]0]6|4|2]|0]0]0 E 26 | 16 | 3 3 | @8 34
%% | 69% 73% 145 7 13 4] 2 4]0 4|3|3|5 4 4|04 |3]|4|4]|6|alo0|2]|0]2]2|0|3]3]1 3 |27 | 1 | 6 | 77 1
%% | 45% 49% 100 | 38 14 2| 2 |4]0|2]|0|3|5]4|1]|0|2|o]o|2]|6|3|2|0|2]0]00|3]3]0 23 | 15 | 8 6 | 52 [
93% | 74% 78% 148 13 15 4] 2 |4]2|0 4|0 0 4|43 4 |4|4|2|6|3|1]|2|4]2]4 4|4 2| 27 |26 | 20| 6 | 79 24
89% | 75% 76% 145 17 16 2| 2 |4]2|4|0|a|5|4 4|22 |a|3|4]6|3]|2 2[4 o350 3 |24 | 14 | 6 | 77 29
89% | 74% 67% 139 | 2 17 4] 2 [4]2|0|1]4]2|4]4|4| 4 04|06 a|1|2|4|4]a|1]s3 3t | a1 | 16 | 6 | 74 29
100% | 61% 7% 132 2 18 4| 2 2]2]o2|a|1|4]4]|o|2o|4]o|e6|3|t|3|4]4]|4[0|2|6]0]0] 25 |19 |20 6 |70 1
%% | 84% 89% 170 3 19 4] 2 |4]2 42|46 4 4|44 |4|4|4|3|3|1]|2|4]|2]4|2|3|5 o 4 | 25| 2| 6 | o1 1
%% | 66% 82% 139 | 2 20 o 2 [3]o|3|24|4]4]4|2| 2 4a]|4]3]06]4 a|afof1]o|3s[alo|1| 28 [z | 13| 6 [ 74 1
93% | 74% 76% 152 11 21 42 |4 4446|440 4 0lo|o]6|3]2|2|4]3]4 352|136 | 7 |2 | 6 | 81 24
85% | 83% 82% 150 [ 22 2 2 [4]2|4|4]|4|5]4]3 4 [a|3|4]6]|1 3241|362 34 |22 | 21 | 3 | 80 34
78% | 64% 67% 118 32 23 2 |4|2|3|2|4|3|4|4|2|2|0]4]|0]6]2 0|42 33 0 | 14 | 12| 6 | e2 38
100% | 8a% 93% 175 1 24 4| 2 [4]2|a|2|a|5|4]4|2| 4 |a|a]a|6|a|o|2|a]4a]|a|o|2|7]2]0]| 37 |28 | 23| 6 | o4 1
100% | 73% 65% 155 3 25 42 [4]2|4|4|3|5 4 2|2|4 |4|4|6|4|3|1]|2]|2]|4 1)2|2]2|0| 3 | 28| 13| 6 | 83 1
78% | 83% 62% 139 | 2 26 4] 2 [4]0|3|23]6|4]4|a| 4 3]|4]2]6|3|2]|2|4]2 3 | 26 | 6 6 | 74 38
100% | 87% 98% 175 1 27 3| 2 |4]0|4|4|a|6|4|4|2| 4 |4 |4|4|6|3|2|3|4]2|4|0|a|7|1]2]| 37 |30 2| 3 | o4 1
100% | 72% 80% 148 [ 28 4] 2 [3]1]4a|4|4a|5][4 4|04 3]3][4]6|al2]|2|4]0]4]0 4 ofof 5 [28 | 3| 3 [ 7 1
85% | 38% 29% 72 4 29 4| 2 |4]2|0]|0|o0|o|4|4]|0| 4 |0|0|0|6|2]0|1|0|0]0]0 20 | 13| o 3 | 36 34
78% | 58% 53% 106 | 4 30 o[ 242020444 2 [olofofe]|4 2|2 BB o2 [ 6 | u | 6 | % 38
93% | 78% 87% 159 5 3t 0 2 [4]2|4|4|4|5 4 4|2|2 |4]|4|4]6]3 2|4|2|2|0|4|5]2 3% | 25 | 19| 6 | 8 24
100% | 58% 65% 27 | » 32 3| 2 |4]2]|0fo|a|3|4|3|0| 4 |a|3|2|6|2|t|2|2]|0]ofo|z|6|2|o]| a5 |2 |12 ]| 6 | e 1
%% | 69% 65% 139 | 2 33 4] 2 [4]0|0|4|4]6|4|4|2| 4 0]4]2]3|4a|c|2|2|4]2 33|20 34 | at |16 | 3 | 74 1
89% | b2% 53% 106 | 34 o| 2 |4]0|4|4|a|6|a|4|2|2]|0|0[4]0]0 220032 o34 | 6 | o 6 | 5 29
85% | 40% 25% 76 40 35 4| 2 |4]2|0]o|o|o|4|1]|2]| 4 |0|0|0]3 2|2|0|2|0|0]3 19 | 1| 5 3 | 38 34
%% | 75% 76% 155 3 36 4] 2 [4]2|4|4|4]6|4|4|2| 4 4a|3][4]3|0|1]|2]|2]2]4|1|2]5]0 w0 |2t | 16 | 6 | e 1
%% | 75% 84% 155 3 37 4] 2 4]0 43|45 4 4|44 |4|4]|4]0|0|1|1|4]4]a]0|2]6]1 38 | 18 | 21 | 6 | 83 1
78% | 63% 55% 104 | 36 38 2 [4]2]2|2]4 3 [4|4|o0|6|3|[1]|2]|0|2|o|1]3]4]2 6 | 23 | 12 | 3 | 54 38
%% | 78% 73% 154 10 39 4] 2 [4]2|3|4|4]|6 4 4|2| 2 0]4]|1]6|a|1|2|4]3]4|2]s 1o 3 |20 | 7| 6 | s 1
%% | 66% 76% 132 2 40 2] 2 [3]0|o|2|4|1]4]4|4| 4 0]4]0]6|alo[0|4]4]a]2|2]7 o| 2 |18 |23 | 3 | 70 1
%% | 47% 55% 102 37 o ol 2 [4]2]ol24]of4]4]o| 2 o]4]4]3]0]o[1]0]2 o35 1|0 22 |14 | u| 6 [ 53 1 38
Baréme a2 fale|alalafelaalalafalalalelala[alalalalelal7]a]2] ran]| esn| asn 7
Question nla|(n|asle(n(a|alomly|an|als|e|[n(a|n|a|s|a]s|e|n| s
Questions accessibles x| x x X x| x x| x X X X x | x x
Réussite classe (%) |68%] 61%]62%] 597 |8 66%] 38%| 84% |55%) 76%| 557%| 85%| 65%)| 50%| 37 % | 65%)| 51% | 42%| 187%|62%| 58%) 22% [ 25 |
Parfie A Partie B Partie C
Notes | Effectifs
2 : Répartition des notes Corrélation % Q traitées / rang final Corrélation % justesse / rang final Corrélation réussite des Q abordables / rang final
5 5 1 100% o, .
j g : %0% . 0% |
5 o 7 o 0%
< 5 ! 0% 70% L
; ; . 0% e 0%
6] 1 4 50% . 50%
10 5 s ao% o I
1 2 2 30% 0% 30%
2 3 . 5 pad
= il
1 7 ¢ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 % 10% 10%
15 8
16 2 o 0% 0%
= 5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 as 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 5 10 15 20 25 30 35 40
18 0
19 0
20 0
Totalprés 41
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